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Humanity Greece: η ελίν σύμμαχος των εθελοντών του Οργανισμού ενόψει της 
έναρξης της αντιπυρικής περιόδου του 2024 

 

Δεδομένης της δύσκολης καθημερινότητας πολλών συνανθρώπων μας και με τις κοινωνικές επιπτώσεις της 
κλιματικής κρίσης να είναι πλέον εμφανείς, αναπτύσσεται από το Humanity Greece ένα νέο, ολοκληρωμένο 
πλάνο προετοιμασίας και ετοιμότητας, για την άμεση παρέμβαση της εθελοντικής ομάδας του Οργανισμού 
ενόψει της έναρξης της αντιπυρικής περιόδου, που ξεκινάει την 1η Μαΐου.  

Η ελίν, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητάς της, «ώθηση», δεσμεύεται για την 
υλοποίηση σημαντικών καινοτόμων δράσεων, που τοποθετούν ως άμεση προτεραιότητα την ενίσχυση των 
ευπαθών ομάδων της ελληνικής κοινωνίας μέσα από το Humanity Greece. 

H εθελοντική ομάδα του Humanity Greece αποτελεί αποτελεσματικό παράγοντα για την προστασία των 
τοπικών κοινοτήτων, παρέχοντας γρήγορη και οργανωμένη βοήθεια στην αντιμετώπιση κρίσιμων 
καταστάσεων. 

Στόχος του προγράμματος, είναι η Εξασφάλιση της Ετοιμότητας “Readiness”, η προετοιμασία και η συνεχής 
εκπαίδευση της ομάδας των εθελοντών, για την αποτελεσματική και ασφαλή αντίδραση σε καταστάσεις 
έκτακτης ανάγκης. 

Εκεί που η ανάγκη χτυπά πιο δυνατά, εμείς δίνουμε «ώθηση» και ελπίδα. 

Πιο συγκεκριμένα, στόχος της συνεχούς υποστήριξης της ελίν με την δωρεάν παροχή καυσίμων, είναι η 
επιδίωξη της άμεσης παρέμβασης της ομάδας στα πεδία εξαιτίας οποιασδήποτε φυσικής καταστροφής 
(πυρκαγιά, σεισμό, πλημμύρα), δίνοντας πνοή στις πληγείσες κοινωνίες και συμβάλλοντας καθοριστικά στα 
πεδία. 

Με σύνθημα #AnthropistikiVoitheiaStinPraxi, η ομάδα του Humanity Greece επιδιώκει την ολιστική 
υποστήριξη των πολιτών και των οικογενειών που έχουν έρθει αντιμέτωποι με τις σοβαρές επιπτώσεις της 
κλιματικής κρίσης, προσφέροντας ετήσια ανθρωπιστική βοήθεια ακόμη και στις πιο δυσπρόσιτες περιοχές 
της χώρας. Ενδεικτικά, από το 2021 έως και σήμερα, οι εθελοντές έχουν επέμβει σε 27 πληγείσες περιοχές 
και σε πάνω από 157 δασικές πυρκαγιές. 
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Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή αγορά από 
το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει ποτέ να κινείται 
μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή προσαρμογή της στο 
μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον.  

Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, με τον ενοποιημένο 
κύκλο εργασιών της το 2022 να ξεπερνά τα €3.7 εκατ., ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρεία του κλάδου σε εξαγωγές, 
με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 580 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε ολοκληρωμένους 
ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, στην ηπειρωτική αλλά και 
τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και λιπαντικών στις βιομηχανικές 
μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα εμπορικά 
σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις σε χιλιάδες κατοικίες 
και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της ματασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην είσοδό της 
στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα τηςwww.elin.gr.  www.elin.gr.  

 
 
Επικοινωνία: 
 
ελίν: Γιώργος Βερούλης, Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων, τηλ.: +30 210 6241628, e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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